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Μάξιμος Χαρακόπουλος προς υπουργό Παιδείας: 
Μετεγγραφές Θεσσαλών φοιτητών προς 
αντίστοιχα Τμήματα του Παν/μίου Θεσσαλίας
/ Επικαιρότητα

Στη δυνατότητα της κατ’ εξαίρεση μετεγγραφής των Θεσσαλών 
φοιτητών στα αντίστοιχα τμήματα του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας, αναφέρθηκε μεταξύ άλλων, σε δήλωσή του ο 
βουλευτής Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας κ. Μάξιμος 
Χαρακόπουλος, με αφορμή την κατάθεση σχετικής Αναφοράς 
του προς τον υπουργό Παιδείας κ. Κυριάκο Πιερρακάκη.

«Οι πρωτοφανείς πλημμύρες που υπέστησαν οι πόλεις κι τα χωριά της Θεσσαλίας 
έχουν προκαλέσει μια σειρά από υγειονομικά, κοινωνικά και οικονομικά 
προβλήματα, στην λύση των οποίων καλείται ο κρατικός μηχανισμός να 
ανταπεξέλθει με σχεδιασμό, ταχύτητα και αποτελεσματικότητα. Πρόκειται για ένα 
τιτάνιο έργο που έχουμε χρέος να διεκπεραιώσουμε ώστε η Θεσσαλία να σταθεί 
γρήγορα και πάλι στα πόδια της. Η πολιτεία οφείλει σε αυτή τη διαδικασία να 
βρίσκεται διαρκώς δίπλα στους πολίτες που δίνουν τον δικό τους αγώνα 
επιβίωσης, λαμβάνοντας κάθε μέτρο που μπορεί να διευκολύνει την ζωή τους. 
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Ανάμεσα σε αυτά, και μάλιστα χωρίς οικονομικό κόστος για τον κράτος, 
είναι η δυνατότητα της κατ’ εξαίρεση μετεγγραφής των Θεσσαλών 
φοιτητών στα αντίστοιχα τμήματα του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.
Πρόκειται για ένα μέτρο που, αναμφίβολα, θα ωφελήσει τόσο οικονομικά όσο και 
ψυχολογικά τις οικογένειες που έχουν πληγεί από τις καταστροφές της πλημμύρας
», είπε χαρακτηριστικά

Ο Θεσσαλός πολιτικός με την Αναφορά του συνηγορεί σε σχετικό αίτημα που 
διατυπώνει με επιστολή του ο Πρόεδρος του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, καθηγητής κ. Βασίλης Γερογιάννης.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ανάλογες ρυθμίσεις έχουν γίνει και στο παρελθόν για 
φοιτητές που κατάγονται από περιοχές που υπέστησαν φυσικές καταστροφές, 
όπως για τις πυρκαγιές του Ιουλίου/Αυγούστου 2021 με την Πράξη Νομοθετικού 
Περιεχομένου της 13.08.2021 (αρ. ΦΕΚ 143) και για τις πυρκαγιές από την 1η 
Μαΐου έως και τη 2α Σεπτεμβρίου 2021 με την Υπουργική Απόφαση της 18.10.2021 
(Αρ. 129480/Ζ1, αρ. ΦΕΚ 4801).

Στην επιστολή του ο Πρόεδρος του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας σημειώνει, μεταξύ άλλων, ότι «είναι πραγματικά 
κοινωνικά αναγκαίο να ληφθεί αυτή η μέριμνα, ως δείγμα ενσυναίσθησης, αρωγής 
και ελάχιστης αλληλεγγύης, εκ μέρους της Πολιτείας, ειδικά προς τις οικογένειες 
επιτυχόντων φοιτητών στις φετινές Πανελλαδικές εξετάσεις που προέρχονται από 
Λύκεια της Θεσσαλίας και έχουν εγγραφεί σε αντίστοιχα Τμήματα άλλων 
περιφερειακών ΑΕΙ που βρίσκονται πολύ μακριά από τον τόπο της μόνιμης 
κατοικίας τους.

Αυτές οι οικογένειες έχουν ήδη πληγεί σε μεγάλο βαθμό, ψυχικά, σωματικά, 
οικονομικά, ορισμένες από αυτές ακόμη και ανεπανόρθωτα, από τις καιρικές 
καταστροφές, και αναγκάζονται να υποβληθούν σε μακρόχρονες δαπανηρές 
προσπάθειες και επιπλέον αγώνες για να σπουδάσουν τα παιδιά τους μακριά από 
τον τόπο τους και το οικογενειακό τους περιβάλλον. Αυτές οι οικογένειες έχουν 
τώρα την ανάγκη να στηριχθούν έμπρακτα από την Πολιτεία, με κάθε τρόπο και 
μέσο, ώστε να συνεχίσουν να ζουν και να εργάζονται στις πόλεις και στα χωριά 
της πληγείσας Θεσσαλίας».


